

LA TARDE

Año XXVI

Diario republicano

Número 7.022

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Martes 18 Septiembre 1934



No arrincone su receptor miniatura por su defectuoso funcionamiento, porque tenga alguna avería o porque están sus válvulas fundidas.

Entréguelo a cualquiera de los Representantes Oficiales Philips y, funcionando o no, le abonarán por él 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips a «Superinductancia» 834 para ondas cortas y largas, con el que podrá Vd. disfrutar de la radio con absoluta seguridad, con un gasto ínfimo de corriente y lejos del temor de que el receptor deje de funcionar o se fundan sus válvulas. Es un producto Philips y está garantizado.



PHILIPS, A "SUPERINDUCTANCIA"
ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: Ferretería de Segura, Canalejas 31
Teléfono 153 R.—LORCA. VENTA A PLAZOS

Problemas locales

La reunión de anoche

A invitación del Sr. Martínez Salas, presidente del Círculo Mercantil, reunió se anoche en el citado centro, todos los presidentes de sociedades y Asociaciones lorquinas, los Jefes de los partidos políticos locales, el señor Alcalde y varios delegados de la Confederación del Segura representantes de la Zona Tercera.

Por indisposición del Sr. Martínez Salas, expuso el objeto de la reunión el Presidente de la Cámara de Comercio Sr. Arcas. Se trataba pues, del problema lorquino, del gran problema de los riegos de Lorca, no resuelto aún desgraciadamente para esta Ciudad que no ha merecido aún de los Poderes públicos una atención en consonancia con su gravedad y trascendencia, a pesar de los titánicos esfuerzos que desde el año veintitantos se vienen haciendo por parte de Lorca.

Y en tanto que en determinadas regiones, se hacen pantanos, se construyen canales, se lleva el agua a todas partes pretendiendo hacer nuevas zonas de riego que tardarán muchísimos años en dar el fruto apetecido, para lo cual se gastan cientos de millones que sólo el transcurso del tiempo podrá hacerlos remuneradores, la inmensa vega de Lorca, extensa zona regable dotada a demás de

millones y millones de árboles permanece improductiva por carencia de agua. Es decir, que mientras el Estado se afana y derrama su Tesoro en buscar por todas partes terrenos que encierran en sus entrañas el codiciado aurífero metal, en Lorca lo tiene a flor de tierra, al alcance de la mano, saltando ante sus ojos, y lo desdeña, lo menosprecia, por no tomarse el trabajo de inclinar el cuerpo hacia la tierra para adueñarse de esa positiva riqueza. ¿No es incomprensible, disparatado, absurdo, este proceder de nuestros gobernantes?

Este es el tema que se planteó anoche en la reunión de referencia.

En nuestro editorial del sábado último que titulábamos «¡Admirable, señor Ministro!», relacionado con nuestro problema de riegos, estábamos seguros de interpretar fielmente el sentir general de nuestro pueblo.

Nadie siente ni mucho menos la mentalidad porque Lorca fue siempre noble como el que más de los pueblos, que a Cartagena se dote de aguas de riego siendo sus tierras de secano, aun saltando para ello por encima de disposiciones, por encima del derecho de la razón de la justicia, lo que a Lorca importa, lo que Lorca pide, es que se le oiga, que se le atienda, que no se le someta de un modo ex-

preso y consciente a la condición de esclava a quien se sacrifica sin piedad, porque ya clama a Dios tanta injusticia.

En derredor de este tema, repetimos, hablaron después del Sr. Arcas, varios otros, entre ellos los Srs. Vallejo, Arderius, Méndez, Campoy, San Martín, Sala y Soler, todos con los mejores deseos de apelar a toda clase de procedimientos legales para que sean reconocidos nuestros derechos.

Se habló de hacer activamente trabajos preparatorios en tanto que llega la ocasión más oportuna para poner en práctica tales propósitos, pues en realidad de verdad no son estos instantes los más adecuados para la práctica de estas gestiones.

Y así acabó la reunión cuyos acuerdos nos parecen bien, sin perjuicio de tomar nosotros la decisión de seguir ocupándonos del problema en los términos que las circunstancias demanden y sean cualesquiera las consecuencias que para nosotros se deriven de esta campaña.

No nos faltará jamás la medida y el razonamiento, pero cuando sea necesario, tampoco ha de faltarnos la energía.

Entre tanto, adelante, y seamos todos para uno, y uno para todos.

JUAN DEL PUEBLO

MADRID

Homenaje aplazado

Por orden del ministerio de la Gobernación ha sido suspendido el homenaje que el próximo día 23 se iba a celebrar en honor del señor Lerrux.

Por la comisión organizadora ha sido acatada la decisión del Gobierno.

BANCO INTERNACIONAL DE INDUSTRIA Y COMERCIO
BUCHAS DE CAJA DE AHORROS

Intereses anuales al 3 y 1/2 por 100

BANCO HISPANO-AMERICANO

CAJA de AHORROS

Imposiciones 3 1/2 por 100 anual

Tipo máximo autorizado por el Consejo Superior Bancario.

Dr. Angel Martín Fernández

Profesor del Instituto Rubio, del Dispensario Antituberculoso de la Trinidad, Jefe de la Sección de Otorrinolaringología de la Cruz Roja.

Especialista en Enfermedades de Garganta-Nariz-Oídos

Consulta de 10 a 1

Teléfono 2013

Plaza de Chacón, 16 y 18
MURCIA

MADRID

Gil Robles se entrevista con el Presidente de la República

El señor Gil Robles ha celebrado una entrevista de hora y media con S. E. el Presidente de la República.

Esta entrevista está siendo comentadísima.

Pensamientos

En una cumbre está la dicha; en un abismo, la desgracia; para buscar la primera hay que vencer obstáculos sin fin; para el segundo, basta con dejarse caer.—Zola.

Las negruras del alma salen siempre al rostro, aunque no lo imagine así el culpable.—Renán.

No hay batalla sin víctimas, como no hay gloria sin cieno.—D'Annunzio.

MADRID

El asunto del contrabando de armas sigue dando juego

Continúa siendo el tema de todas las conversaciones el alijo de armas socialistas.

El Juzgado especial nombrado para este asunto, trabaja activamente, pero lleva las diligencias con tal reserva que es imposible conocer,

siquiera sea con aproximada exactitud, el fruto de las actuaciones.

Anoche circuló con gran insistencia el rumor de que el Sr. Echevarrieta en sus declaraciones comprometía a un ex-ministro del bienio que en las últimas elecciones se quedó sin acta, y que éste había sido encarcelado, pero la noticia no ha podido ser confirmada.

Se están haciendo las debidas investigaciones para poder comprobar—y acaso es ya comprobado por el juez,—que todas las armas eran para los socialistas, los cuales tienen ya en su poder casi todas las armas que iban en el vapor contrabandista. Pues lo que se les ha ocupado no es ni la tercera parte del pedido servido por el Consorcio.

Rumores no confirmados oficialmente, aseguran que las dos camionetas que escaparon con armas y municiones, habían llegado a Madrid partiendo con rumbo hacia el Sur.

También se asegura que la Policía ha logrado averiguar que los socialistas tenían montado un laboratorio, al frente del cual estaban varios químicos encargados de confeccionar materias explosivas y líquidos combustibles para utilizarlos en el fracasado complot revolucionario.

El anuncio es la base del buen industrial y comerciante, pues quien anuncia se da a conocer y aumenta sus ventas.